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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c44_262749.htm 第1题 甲公司2006年销

售额为8000元，2007年预计销售额为10000元，2006年息税前

利润为1000元，2007年预计息税前利润为1800元，则该公

司2007年经营杠杆系数为（ ）。 A 1.5 B 2.0 C 2.5 D 3.2 正确答

案：D 解析：经营杠杆系数＝ 第2题 有一笔国债，5年期，溢

价20％发行，票面利率10％，单计利息，到期一次还本付息

，其到期收益率是（ ）。 A 4.23％ B 5.23％ C 4.57％ D 4.69％ 

正确答案：C 解析：本题考核的是债券的到期收益率。由于

在本题中属于溢价购买，所以，购买价格等于其面值×（1

＋20％）。计算收益率是求解含有贴现率的方程，即：现金

流出的现值＝现金流入的现值。假设面值为M，收益为i，则

有：M×（1＋20％）＝M（1＋5×10％）×（P/F，i, 5）, 

（P/F，i, 5）＝1.2/(1＋5×10％)＝0.8,查表得：i＝4％时，

（P/F，4％, 5）＝0.8219；i＝5％时，（P/F，5％, 5）＝0.7835

。所以，i＝4％＋（0.8－0.8219）/（0.7835－0.8219）×（5％

－4％）＝4.57％。 第3题 当普通股市价高于执行价格时，以

下关于认股权证的影响因素中正确的有（ ）。 A 换股比率越

小，认股权证的理论价值越小 B 普通股的市价越高，认股权

证的理论价值越大 C 执行价格越高，认股权证的理论价值越

大 D 剩余有效期越长，认股权证的理论价值越大 正确答案

：ABD 解析：由公式“理论价值=（普通股市价－执行价格

）×换股比率”可知，AB正确。另外，随着时间向认股时间

的靠近，股票价格一般逐渐降低，所以剩余有效期越长，认



股权证的理论价值越大。 第4题 公司以股票形式发放股利，

不能带来的结果是（ ）。 A 公司资产减少 B 公司负债减少 C 

股东权益内部结构变化 D 股东权益与负债同时变化 正确答案

：ABD 解析：股票股利不会引起公司资产的流出和负债的增

加，而只涉及股东权益内部结构的调整，即在减少未分配利

润项目金额的同时，增加公司股本额，同时还可能引起资本

公积的增减变化，而股东权益总额并不改变。 第5题 决定债

券收益率的主要有债券的票面利率、市场利率、期限和面值

等因素。（ ） 对 错 正确答案：× 解析：决定债券收益率的

主要因素，有债券的票面利率、期限、面值、持有时间、购

买价格和出售价格，并不包括市场利率。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


